
Lot Number Description Estimate From Estimate To VAT Desc.
3000 A mixed lot of 18 bottles of mostly European white 

wine, including 1 magnum of Chateau Etang des 
Colombes 1996 Bicentenaire, 1 bottle of Michel 
Colin-Deleger 1999 Chassagne-Montrachet 1er Cru 
Les Chenevottes and 1 bottle of Cavendish Cape 
1975 SA red Muscadel, items and conditions as 
photographed.

120 180 No VAT

3001 An assorted 6 bottle lot of predominantly claret with 
items and conditions as photographed including: 2 
bottle of Chateau La Tour de By 1996 Medoc. 

100 150 No VAT

3002 An assorted 12 bottle lot of Spirtis, Liqueurs & 
Whisky with items and conditions as photographed. 

150 200 No VAT

3003 12 bottles of Chateau Clos St-Emilion Magnan 2004 
Saint-Emilion, oc. Conditions as photographed.

160 220 No VAT

3004 12 bottles of Chateau Clos St-Emilion Magnan 2004 
Saint-Emilion, oc. Conditions as photographed.

160 220 No VAT

3005 12 bottles of Chateau Clos St-Emilion Magnan 2004 
Saint-Emilion, oc. Conditions as photographed.

160 220 No VAT

3006 An assorted 9 bottle & 1 magnum lot of 
predominantly Claret with items and conditions as 
photographed including 6 bottles of Chateau Coucy 
2000 Montagne Saint-Emilion, owc. Damaged owc 
lid.

100 150 No VAT

3007 12 bottles of Ulysse Cazabonne 2002 Pauillac, owc. 
Conditions as photographed.

140 180 No VAT

3008 12 bottles of Ulysse Cazabonne 2002 Pauillac, owc. 
Conditions as photographed.

140 180 No VAT

3009 4 assorted bottles comprising: 1 bottle of Domaine 
de Chevalier 2011 Pessac-Leognan Blanc; 1 bottle 
of Pierre Gaillard 2013 Condrieu; 1 bottle of Veuve 
Clicquot Yellow Label NV Brut Champagne; 1 bottle 
of Cuvee Cartier NV Brut Champagne. Conditions 
as photographed. 

120 180 No VAT

3010 12 bottles Chateau La Tour de By 1990 Medoc, oc. 
Conditions as photographed.

100 150 No VAT

3011 An assorted 12 bottle lot comprising: 4 bottles of 
Coudoulet de Beaucastel 2019 Cotes-du-Rhone 
White; 4 bottles of Coudoulet de Beaucastel 2014 
Cotes-du-Rhone Red; 4 bottles of Coudoulet de 
Beaucastel 2017 Cotes-du-Rhone Red. Conditions 
as photographed.  

120 180 No VAT



3012 An assorted 12 bottle lot of Champagne with items 
and conditions as photographed including: 1 bottle 
of Franck Pascal 2011 EPC Vintage Champagne; 1 
bottle of Chassenay D'Arce 2009 Blanc de Blancs 
Brut Vintage Champagne; 1 bottle of Froment-
Griffon NV 1er Cru Champagne, Disgorgement 
12/2021.

180 260 No VAT

3013 A mixed lot of 14 bottles of red wine comprising 7 
bottles of Ribera Del Duero and 7 bottles of E Guigal 
Cotes Du Rhone, items and conditions as 
photographed. Professionally stored until collected 
by Brightwells March 2025.

120 180 No VAT

3014 12 bottles of Claret, items and descriptions as 
photographed. Professionally stored until collected 
by Brightwells March 2025.

120 180 No VAT

3015 12 bottles of Claret, items and descriptions as 
photographed. Professionally stored until collected 
by Brightwells March 2025.

120 180 No VAT

3016 12 bottles of Claret, items and descriptions as 
photographed. Professionally stored until collected 
by Brightwells March 2025.

120 180 No VAT

3017 12 bottles of Red Bordeaux, items and descriptions 
as photographed including 1 bottle of Chateau 
Saint-Pierre 2011 Saint-Julien. Professionally 
stored until collected by Brightwells March 2025.

120 180 No VAT

3018 12 bottles of Red Bordeaux, items and descriptions 
as photographed including: 2 bottles of Chateau 
Beausejour 1988 Saint-Emilion Grand Cru; 2 bottles 
of Chateau Senejac 2014 Haut-Medoc. 
Professionally stored until collected by Brightwells 
March 2025.

120 180 No VAT

3019 12 bottles of Red Bordeaux, items and descriptions 
as photographed including: 1 bottle of Chateau 
Cissac 2010 Haut-Medoc; 3 bottle of Chateau 
Poujeaux Moulis-en-Medoc 1 x 2009, 2 x 2010; 1 
bottle Chateau La Tour de By 2009 Medoc. 
Professionally stored until collected by Brightwells 
March 2025.

120 180 No VAT

3020 12 bottles of Red Bordeaux, items and descriptions 
as photographed including 1 bottle of Chateau 
Beaumont 2007 Haut-Medoc; 1 bottle of Chateau 
Cantemerle 2012 Haut-Medoc; 1 bottle of Chateau 
Charmail 2014 Haut-Medoc; 1 bottle of Chateau 
Potensac 2009 Medoc. Professionally stored until 
collected by Brightwells March 2025.

120 180 No VAT



3021 20 bottles of Red Bordeaux, items and descriptions 
as photographed including 1 bottle of Chateau 
Angludet 2010 Margaux; 1 bottle of Chateau Beau-
Site 2015 Saint-Estephe; 1 bottle of Madame 
Chateau de Pitray 2009 Castillon; 1 bottle of 
Chateau Berliquet 2006 Saint-Emilion Grand Cru; 3 
bottles of Chateau La Tour de By Medoc, 2 x 2010, 1 
x 2009; 1 bottle of Chateau Charmail 2003 Haut-
Medoc. Professionally stored until collected by 
Brightwells March 2025.

200 300 No VAT

3022 12 bottles of Red Bordeaux, items and descriptions 
as photographed including 2 bottles of Chateau 
Tour St Bonnet 2009 Medoc; 2 bottles of Chateau 
Puygueraud 2014 Francs. Professionally stored 
until collected by Brightwells March 2025.

120 180 No VAT

3023 12 bottles of Red Bordeaux, items and descriptions 
as photographed including 1 bottle of Chateau 
Angludet 2012 Margaux; 2 bottles of Chateau 
Pipeau 2014 Saint-Emilion Grand Cru; 1 bottle of 
Chateau Cantemerle 2012 Haut-Medoc. 
Professionally stored until collected by Brightwells 
March 2025.

120 180 No VAT

3024 12 bottles of Red Bordeaux, items and descriptions 
as photographed including 1 bottle of Chateau 
Bouscaut 2014 Pessac-Leognan Grand Cru; 5 
bottles of Chateau Ampelia 2015 Castillon; 6 
bottles of Chateau de la Grave 2015 Nectar Vieilles 
Vignes Cotes de Bourg. Professionally stored until 
collected by Brightwells March 2025.

120 180 No VAT

3025 12 bottles of Red Bordeaux, items and descriptions 
as photographed including 2 bottles of Chateau 
Angludet 2014 Margaux; 2 bottles of Clos du 
Marquis Saint-Julien 1 x 1995, 1 x 1996; 1 bottle of 
Chateau Certain 1995 Pomerol De May de Certan; 1 
bottle of Chateau Cantemerle 2014 Haut-Medoc; 6 
bottles of Chateau Lanessan Haut Medoc, 4 x 2009, 
2 x 2015 . Professionally stored until collected by 
Brightwells March 2025.

200 300 No VAT

3026 12 bottles of Red Bordeaux, items and descriptions 
as photographed including 3 bottles of Chateau 
Beaumont 2015 Haut-Medoc; 3 bottles of Madame 
Chateau de Pitray 2015 Castillon; 1 bottle of 
Chateau Belgrave 2008 Haut-Medoc. Professionally 
stored until collected by Brightwells March 2025.

120 180 No VAT



3027 12 bottles of Red Bordeaux, items and descriptions 
as photographed including 1 bottle of Chateau 
Bouscaut 2014 Pessac-Leognan Grand Cru; 2 
bottles of Chateau Cantemerle 2014 Haut-Medoc; 
1 bottle of Chateau Siaurac 2009 Lalande de 
Pomerol; 1 bottle of Clos du Clocher 2010 Pomerol; 
1 bottle of Chateu Puygueraud 2010 Francs; 1 
bottle of Chateau Beaumont 2010 Haut-Medoc; 1 
bottle of Madame Chateau du Pitray 2010 Castillon; 
1 bottle of Chateau Lanessan 2009 Haut-Medoc. 
Professionally stored until collected by Brightwells 
March 2025.

120 180 No VAT

3028 12 bottles of Red Bordeaux, items and descriptions 
as photographed including 1 bottle of Chateau 
Angludet Margaux, 1 x 2010, 1 x 2014; 1 bottle of 
Chateau Prieure-Lichine 2009 Margaux; 1 bottle of 
Chateau La Tour de By 2010 Medoc; 2 bottles of 
Chateau Charmail 2014 Haut-Medoc. 
Professionally stored until collected by Brightwells 
March 2025.

120 180 No VAT

3029 12 assorted bottles of blended Scotch Whisky with 
items and conditions as photographed.

150 200 No VAT

3030 12 assorted bottles of blended Scotch Whisky with 
items and conditions as photographed.

120 180 No VAT

3031 12 assorted bottles of blended Scotch Whisky with 
items and conditions as photographed.

150 200 No VAT

3032 12 assorted bottles of blended Scotch Whisky with 
items and conditions as photographed.

120 180 No VAT

3033 12 assorted bottles of Scotch Whisky with items 
and conditions as photographe including 1 x 1 litre 
bottle of Glen Grant Distilled 1988 5 Years Old Pure 
Malt Scotch Whisky, 40% vol

140 200 No VAT

3034 11 assorted bottles of blended Scotch Whisky with 
items and conditions as photographed.

100 150 No VAT

3035 12 assorted bottles of blended Scotch Whisky with 
items and conditions as photographed.

120 180 No VAT

3036 12 assorted bottles of blended Scotch Whisky with 
items and conditions as photographed.

140 200 No VAT

3037 6 assorted Whisky decanters with items, conditions 
and weights as photograhped. 

120 180 No VAT

3038 11 assorted bottles of Scotch Whisky with items 
and conditions as photographed.

150 200 No VAT

3039 12 assorted bottles of Scotch Whisky with items 
and conditions as photographed.

150 200 No VAT



3040 12 assorted bottles of Scotch Whisky with items 
and conditions as photographed including 1 bottle 
of Glen Grant SIngle Malt Scotch Whisky, 70cl, 40% 
vol; 1 bottle of Milliionaire Aged 32 Years Blended 
Scotch Whisky, 43% vol, 70 cl (weight: 1.412kg).

160 240 No VAT

3041 4 assorted bottles comprising: 1 bottle of Chateau 
Margaux 1963 Margaux (ls/low level, sign of 
historical seep, bsl, slight capsule damage); 1 
bottle of Chateau Balestard La Tonnelle 1993 Saint-
Emilion Grand Cru (in, bsl, tarnished capsule); 1 
bottle of Pommard 2000 Laboure-Roi (level & 
conditions as photographed); 1 bottle of Beaune 
1971 Clos du Roi (level and condittions as 
photgraphed).

150 200 Plus VAT

3042 24 assorted bottles of predominantly European Red 
Wine with items and conditions as photographed.

160 240 Plus VAT

3043 12 bottles of Chateau Duluc 1994 Saint-Julien (all 
in, some small scuffs to labels). 

140 200 Plus VAT

3044 24 assorted Mature Wines, predominantly red, with 
items and conditions as photographed. 

200 300 Plus VAT

3045 12 assorted Sweet Wines with items and condtions 
as photographed.

140 200 Plus VAT

3046 12 assorted Sweet Wines with items and condtions 
as photographed including 1 bottle of Chateau 
Coutet a Barsac 1991 Barsac. 

200 300 Plus VAT

3047 12 assorted bottles of French Red Wines with items 
and conditions including: 2 bottles of Chateau 
Mouton Baronne Philippe en hommage a Pauline 
1982 Pauillac; 1 bottle of Chateau Mouton Baronne 
Philippe en hommage a Pauline 1981 Pauillac; 1 
bottle of Chateau Rauzan Gassies 1966 Margaux; 1 
bottle of Mouton-Cadet 1981 Baron Philippe 
Bordeaux.

140 200 Plus VAT

3048 12 bottles of Sweet Wines with items and 
conditions as photographed.

140 200 Plus VAT

3049 12 assorted bottles of predominantly French Red 
Wines with items and conditoins as photographed 
including 1 bottle of Chateau Meyney 1998 Saint-
Estephe; 1 bottle of Chateau de Pez 1995 Saint-
Estephe. 

140 200 Plus VAT

3050 11 assorted bottles of Claret with items and 
conditions as photographed including: 4 bottles of 
Chateau du Cauze 1961 Saint-Emilion; 1 bottle of 
Chateau Grand Puy Lacoste 1982 Pauillac; 1 bottle 
of Chateau Branaire 1978 
Saint-Julien

160 220 Plus VAT



3051 An eclectic 4 bottle & 3 half bottle lot with items and 
conditions as photographed. Including: 1 bottle of 
Giacomo Borgogno & Figli 1961 Barolo Riserva; 1 
bottle of Canard-Duchene 1969 Blanc de Blancs 
Vintage Champagne. 

100 150 No VAT

3052 12 bottles of Burgundy with levels and conditions as 
photographed. Comprising: 4 bottles of Robert 
Meslin Irancy 2010; 3 bottles of Charriat Rene et 
William Irancy: 2 x 2000 and 1 believed to be 2000 
(neck label torn); 2 bottles of Daniel Quintard 
Bourgoge Irancy 1997; 1 bottle of Charriat Rene et 
William Bourgogne Irancy 1995; 1 bottle of 
Bourgogne Hautes-Cotes de Nuits Tet de Cuvee 
1996 Les Caves des Hautes-Cotes; 1 bottle of 
Vougeot 1986 F. Chauvenet. 

100 150 No VAT

3053 A dozen assorted, predominantly French Reds with 
levels and conditions as photographed. 
Comprising: 1 bottle of Chateau Franc-Mayne 1990 
Saint Emilion Grand Cru; 2 bottles of The Society's 
Claret; 1 bottle each of Chateau Longues Reges 
1989 Cotes de Castillon; Daniel Quintard 1997 
Bourgogne Irancy; Daniel Quintard 1996 Bourgogne 
Irancy; Leone de Castris Copertino Rosso 1997 
Salice Salentio; Robert Meslin 2010 Irancy; 
Bouchard Pere & Fils 1996 Volnay; Domaine des 
Cerisiers 1999 Bourgogne Chitry; Domaine Durieu 
1998 Chateauneuf du Pape; Bernard Louis 1988 
Bourgogne Pinot Noir. 

100 150 No VAT

3054 A dozen assorted, predominantly French Reds with 
levels and conditions as photographed. 
Comprising: 3 bottles of Bourgogne Hautes-Cotes 
de Nuits Tete de Cuvee 1996 Les Caves des Hautes-
Cotes; 1 bottle each of Grand Vin Mature Claret 
Bordeaux Superieur; Chateau Tanesse 1995 
Premieres Cotes de Bordeaux; The Society's Claret; 
Robert Meslin Irancy 2010; 1 unknown bottle from 
Berry Bros & Rudd (no label); Daniel Quintad 
Bourgogne Irancy 1997; Andre Menard Irancy 1999; 
Bouchard Pere & Fils 1996 Volnay; Araldica Barbera 
D'Asti 1995. 

100 150 No VAT



3055 24 predominantly Argentinian Reds comprising: 12 
bottles of Achaval Ferrer Quimera 2005, Mendoza, 
Argentina; 6 bottles of Clos de los Siete by Michel 
Rolland, 2004, Argentina; 4 bottles of Achaval 
Ferrer Malbec 2005, Mendoza, Argentina; 1 bottle of 
Catena Alta 2003 Malbec, Mendoza; 1 bottle of 75 
Wine Co. Est. 1975 Amber Knolls Vineyard 
Cabernet Sauvignon, Red Hills, California.

200 300 No VAT

3056 24 Argentinian Reds comprising: 9 bottles of 
Achaval Ferrer Finca Altamira 2005 La Consulta, 
Mendoza, Argentina; 2 bottles of Achaval Ferrer 
Finca Mirador 2004 Medrano, Mendoza; 3 bottles of 
Achaval Ferrer Finca Bella Vista 2004 Perdriel, 
Mendoza;  6 bottles of Achaval Ferrer Malbec 2005, 
Mendoza; 4 bottles of Clos de los Siete by Michel 
Rolland, 2004, Argentina.

200 300 No VAT

3057 A dozen Canadian Reds comprising: 10 bottles of Le 
Vieux Pin Epoque 2005 Merlot; 1 bottle of Le Vieux 
Pin Apogee 2005 Merlot; 1 bottle of Cedar Creek 
Platinum Reserve 2001 Pinot Noir.

120 180 No VAT

3058 24 Argentinian Reds comprising: 9 bottles of 
Achaval Ferrer Malbec 2005, Mendoza; 4 bottles of 
Achaval Ferrer Quimera 2004; 1 bottle of Achaval 
Ferrer Finca Bella Vista 2004 Perdriel, Mendoza; 5 
bottles of Luca Malbec 2006 Altos de Mendoza; 2 
bottles of Luca Syrah 2004; 1 bottle of Dona Paula 
Malbec 2003; 1 bottle of J. ALberto Bodega Noemia, 
Patagonia 2006 Vino Tinto Malbec; 1 bottle of 
Mendel Unus 2005 Malbec / Cabernet, Mendoza.

200 300 No VAT

3059 A dozen Canadian Reds compising: 3 bottles of 
Mission Hill 2001 Oculus, VQA Okanagan Valley; 5 
bottles of Pinnacle 1997, Sumar Ridge Estate, VQA 
Okanagan Valley; 2 bottles of Red Rooster The 
Golden Egg 2001 VQA Okanagan Valley; 2 bottles of 
Red Rooster 2002 Merlot.

160 240 No VAT

3060 A dozen Candadian Reds comprising: 2 bottles of 
Sumac Ridge Pinnacle 2000 Red Wine, VQA 
Okanagan Valley; 3 bottles of Burrowing Owl Merlot 
2002, VQA Okanagan Valley; 4 bottles of Le Vieux 
Pin Apogee 2005 Merlot; Burrowing Owl Pinot Gris 
2003; 3 bottles of Hillside Estate 2003 Gamay Noir.

120 180 No VAT



3061 A dozen Spanish Reds comprising: 1 bottle of Aalto 
PS 2004, Ribero del Duero; 6 bottles of Vinedos 
Alonso del Yerro 'Maria', Ribera del Duero; 1 bottle 
of Mas d'en Gil 'Clos Fonta' 2004 Priorat; 1 bottle of 
Finca Villacreces 2004 Ribera del Duero; ; 3 bottles 
of LZ 2006 Rioja. 

140 220 No VAT

3062 24 Argentinian Reds comprising: 2 bottles of 
Cuvelier Los Andes 2004 Grand Vin; 6 bottles of 
Cuvelier Los Andes 2004 Coleccion; 6 bottles of 
Clos de los Siete 2004 by Michel Rolland; 3 bottles 
of Luca 2006 Malbec; 2 bottles of Luca 2004 Syrah; 
2 bottles of Achaval Ferrer Finca Mirador 2004, 
Medrano, Mendoza; 1 bottle of Catena Alta 2003 
Malbec; 1 bottle of J. Alberto Patagonia 2004 Vino 
Tinto; 1 bottle of Dona Paula Seleccion de Bodega 
2003 Malbec.

200 300 No VAT

3063 24 Argentinian Reds comprising: 5 bottles of 
Achaval Ferrer Finca Bella Vista 2004, Perdriel (1 
with top of capsule removed); 1 bottle of Achaval 
Ferrer Finca Altamira 2005 La Consulta; 6 bottles of 
Achaval Ferrer Finca Mirador 2004, Medrano; 3 
bottles of Dona Paula Seleccion de Bodega 2003 
Malbec; 3 bottles of Luca 2006 Malbec; 3 bottles of 
Cuvelier Los Andes 2004 Coleccion; 3 bottles of 
Luca 2004 Syrah.

200 300 No VAT

3064 A dozen Italian Reds comprising: 3 bottles of 
Giovanni Manzone Le Gramolere, Barolo 2001; 3 
bottles of Poggio Al Lupo - 2 x 2004 and 1 x 2005; 3 
bottles of Sassetti Livio Pertimali Fili di Seta 2004 
Toscana; 3 bottles of Siro Pacenti PS Rosso di 
Montalcino 2004, Tuscany.

160 240 No VAT

3065 24 Argentinian Reds comprising: 8 bottles of 
Achaval Ferrer Finca Bella Vista 2004 Perdriel, 
Mendoza; 11 bottles of Achaval Ferrer Quimera 
2005; 2 bottles of Achaval Ferrer 2005 Malbec; 1 
bottle of Achaval Ferrer Finca Altamira 2004 La 
Consulta; 2 bottles of J. Alberto Patagonia 2006 
Vino Tinto Malbec.

200 300 No VAT

3066 A dozen Italian Reds comprising: 5 bottles of La 
Serena Gemini, Brunello di Montalcino 2001; 3 
bottles of Tenuta Sette Ponti 'Crognolo' Toscana; 3 
bottles of Lamborghini 'Torami' 2004 Umbria; 1 
bottle of Piaggia - Vannucci 'Piaggia', Carmignano 
2003 Riserva.

200 300 No VAT



3067 A dozen Canadian Reds comprising: 4 bottles of 
Mission Hill 2001 Oculus, VQA Okanagan Valley; 5 
bottles of Le Vieux Pin Epoque 2005 Merlot; 1 bottle 
of Le Vieux Pin Apogee 2005 Merlot; 2 bottles of 
Cedar Creek Platinum Reserve 2001 Meritage.

160 240 No VAT

3069 A dozen Canadian Reds comprising: 6 bottles of 
Cedar Creek Estate Winery Platinum Reserve Merlot 
2001, Okanagan Valley; 2 bottles of Cedar Creek 
Estate Winery Platinum Reserve Meritage 2001, 
Okanagan Valley; 4 bottles of Quails' Gate Merlot 
1998, Okanagan Valley.

100 140 No VAT

3070 24 Argentinian Reds comprising: 8 bottles of 
Achaval Ferrer 2005 Malbec, Mendoza; 1 bottle of 
Achaval Ferrer Finca Bella Vista 2004 Perdriel; 2 
bottles of Achaval Ferrer Finca Altamira 2004 La 
Consulta; 4 bottles of Clos de Los Siete 2004 par 
Michel Rolland; 5 bottles of Mendel Unus 2005; 3 
bottles of Cuvelier Los Andes 2004 Coleccion; 1 
bottle of Dona Paula 2003 Malbec. 

200 300 No VAT

3071 10 bottles and 3 magnums of Australian Reds 
comprising: 3 magnums and 1 bottle of Langmeil 
Valley Floor Shiraz 2006, Barossa Valley; 6 bottles 
of Hazyblur Kangaroo Island 2004 Shiraz; 2 bottles 
of Oliver Hill Winery 2006 Jimmy Section Shiraz, 
McLaren Vale; 1 bottle of Peter Lehmann 2006 
Barossa Shiraz.

120 180 No VAT

3072 A dozen assorted Canadian Red and Dessert Wines 
with items and conditions as photographed.

100 160 No VAT

3073 A dozen U.S. Reds comprising: 2 bottles of Lail 
Vineyards J. Daniel Cuvee 2004 Cabernet 
Sauvignon, Napa Valley; 3 bottles of Mark Ryan 
Winery 'The Dissident' 2007, Columbia Valley; 7 
bottles of 75 Wine Co Amber Knolls Vineyard 2005 
Cabernet Sauvignon, Red Hills, California.

140 200 No VAT

3074 A dozen Italian Reds comprising: 2 bottles of La 
Rasina 2001 Brunello di Montalcino; 5 bottles of 
Agostina Pieri 2001 Brunello di Montalcino; 2 
bottles of Agostina Pieri 2004 Rosso di Montalcino; 
2 bottles of Le Macchiole Bolgheri Rosso 2004; 1 
magnum of La Rasina 2003 Brunello di Montalcino.

150 220 No VAT



3075 A dozen Italian Reds comprising: 3 bottles of 
Caparzo La Casa 1999 Brunello di Montalcino; 3 
bottles of San Felice Campogiovanni 2001 Brunello 
di Montalcino; 2 bottles of La Rasina 2001 Brunello 
di Montalcino; 3 bottles of Siro Pacenti PS 2004 
Rosso di Montalcino; 1 bottle of La Serena Gemini 
2001 Brunello di Montalcino .

200 300 No VAT

3076 24 Argentinian Reds comprising: 11 bottles of 
Achaval Ferrer 2005 Malbec; 6 bottles of J. Alberto 
Bodega Noemia Patagonia 2006 Vino Tinto Malbec; 
4 bottles of Mendel 2005 Malbec; 2 bottles of 
Bodega Noemia Patagonia 2004 Vino Tinto Malbec; 
1 bottle of Catena Alta 2003 Malbec.

200 300 No VAT

3077 A dozen Canadian Reds comprising: 4 bottles of 
Cedar Creek Platinum Reserve 2001 Pinot Noir; 2 
bottles of Cedar Creek Platinum Reserve 2001 
Meritage; 6 bottles of Red Rooster The Golden Egg 
2001.

120 180 No VAT

3078 A dozen predominantly Italian Reds comprising: 7 
bottles of Sassetti Livio Pertimali Fili di Seta 2004, 
Toscana IGT; 4 bottles of Tenuta Sette Ponti 
'Crognolo' 2005, Toscana IGT; 1 bottle of Masi 
Tupungato Passo Doble Malbec - Corvina, 
Tupungato 2006, Argentina

120 180 No VAT

3079 24 Argentinian Reds comprising: 12 bottles of 
Achaval Ferrer Quimera 2004, Mendoza; 6 bottles 
of Luca 2006 Malbec, Altos de Mendoza; 6 bottles 
of Luca 2004 Syrah.

200 300 No VAT

3080 A dozen Candadian Reds comprising: 5 bottles of 
Burrowing Owl Estate Winery 2002 Merlot, 
Okanagan Valley; 2 bottles of Red Rooster The 
GOlden Egg 2001; 5 bottles of  Hillside Estate 
Winery 'Mosaic' 2002, Naramata Bench.

120 180 No VAT

3082 24 Argentinian Reds comprising: 14 bottles of 
Achaval Ferrer 2005 Malbec, Mendoza; 4 bottles of 
Achaval Ferrer Quimera 2004, Mendoza; 4 bottles 
of Luca 2004 Syrah; 1 bottle of Luca 2006 Laborde 
Double Select Syrah; 1 bottle of Luca 2005 Malbec.

200 300 No VAT

3083 A dozen Spanish Reds comprising: 5 bottles of Mas 
d'en Gil 'Clos Fonta', 2004 Priorat; 3 bottles of 2004 
Finca Villacreces, 2004 Ribera del Duero; 3 bottles 
of Bodegas Cesar Principe, 2003 Cigales; 1 bottle of 
Dominio de Atauta, 2004 Ribera del Duero.

200 300 No VAT



3084 A dozen Canadian Reds comprising: 6 bottles of 
Burrowing Owl Merlot 2002, VQA Okanagan Valley; 
3 bottles of Quails' Gate 2002 Pinot Noir (1 bsl to 
rear label); 3 bottles of Red Rooster 2003 Pinot 
Noir, VQA Okanagan Valley.

120 180 No VAT

3085 A dozen Candadian Reds comprising: 6 bottles of 
Burrowing Owl Estate Winery 2002 Merlot, 
Okanagan Valley (1 with small tear to label); 3 
bottles of Cedar Creek 2001 Meritage; 3 bottles of 
Red Rooster 2002 Merlot.

120 180 No VAT

3087 12 Italian Reds comprising: 6 bottles of Giovanni 
Manzone Le Gramolere, Riserva 2001 Barolo; 3 
bottles of Tenuta Sette Ponti Poggio al Lupo  2005 
Maremma Toscana; 3 bottles of Tenuta Sette Ponti 
'Crognolo' 2005 Toscana.

200 280 No VAT

3088 24 Argentinian Reds comprising: 6 bottles of 
Mendel 2005 Malbec; 2 bottles of J. ALberto Bodega 
Noemia Patagonia 2006 Vino Tinto Malbec; 7 
bottles of Clos de Los Siete par Michel Rolland 
2004; 4 bottles of Mendel Unus 2005; 5 bottles of 
Cuvelier Los Andes 2004 Coleccion.

200 300 No VAT

3089 A dozen Canadian Reds comprising: 3 bottles of Le 
Vieux Pin Epoque 2005 Merlot; 4 bottles of Le Vieux 
Pin Apogee 2005 Merlot; 1 bottle of Red Rooster 
2002 Merlot; 2 bottles of Summerhill Pyramid 
Winery 2003 Baco Noir; 2 bottles of Burrowing Owl 
2002 Merlot.

120 180 No VAT

3090 A dozen Spanish Reds comprising 7 bottles of 
Vinedos Alonso del Yerro 'Maria' 2005 Ribera del 
Duero and 5 bottles of LZ 2006 Rioja (slight bsl).

120 160 No VAT

3091 24 Argentinian Reds comprising: 9 bottles of 
Achaval Ferrer 2005 Malbec, Mendoza; 3 bottles of 
Achaval Ferrer Quimera 2005, Mendoza; 3 bottles 
of Achaval Ferrer Finca Altamira 2004 La Consulta; 
1 bottle of Achaval Ferrer Finca Bella Vista 2004 
Perdriel; 1 bottle of Achaval Ferrer Finca Mirador 
2004 Medrano; 6 bottles of Luca 2006 Malbec; 1 
bottle of Luca 2004 Syrah.

200 300 No VAT

3092 12 bottles of predominantly Australian Reds 
comprising: 5 bottles of Oliver Hill Winery 2006 
Jimmy Section Shiraz, McLaren Vale; 5 bottles of 
Langmeil Valley Floor Shiraz 2006, Barossa Valley; 1 
bottle of Hazyblur Kangaroo Island 2004 Shiraz; 1 
bottle of Valdivieso Single Vineyard Reserve Merlot 
1999, Chile.

100 150 No VAT



3093 A dozen Canadian Wines, predominantly red, with 
items and conditions as photographed. Includes 2 
bottles of Mission Hill 1997 Oculus VQA Okanagan 
(1 with sign of slight historical seep).

140 180 No VAT

3094 A dozen Italian Reds comprising: 2 bottles of 
Piaggia - Vannucci 'Piaggia', 2003 Carmignano 
Riserva; 5 bottles of Piancornello 2004 Rosso di 
Montalcino; 5 bottles of Siro Pacenti PS 2004 Rosso 
di Montalcino.

140 180 No VAT

3095 A dozen Italian Reds comprising: 4 bottles of 
Castello Banfi Poggio all'Oro 1999 Riserva, Brunello 
di Montalcino DOCG; 6 bottles of Sassetti Livio 
Pertimali Fili di Seta 2004 Toscana; 2 bottles of 
Lamborghini 'Torami' 2004, Umbria IGT.

200 280 No VAT

3096 The Golden Collection'. 12 assorted bottles of 
Scotch Whisky with items and conditions as 
photographed.

160 240 No VAT

3097 The Royal Collection'. 12 assorted bottles of 
predominantly Scotch Whisky with items and 
conditions as photographed.

160 240 No VAT

3098 12 assorted bottles of Scotch Whisky with items 
and conditions as photographed.

150 200 No VAT

3099 12 assorted bottles of Scotch Whisky with items 
and conditions as photographed.

150 200 No VAT

3100 12 assorted bottles of Scotch Whisky with items 
and conditions as photographed.

150 200 No VAT

3101 The Old Collection'. 12 assorted bottles of Scotch 
Whisky with items and conditions as photographed.

160 240 No VAT

3102 12 assorted bottles of Scotch Whisky with items 
and conditions as photographed.

150 200 No VAT

3103 12 assorted bottles of Scotch Whisky with items 
and conditions as photographed.

150 200 No VAT

3104 12 assorted bottles of Scotch Whisky with items 
and conditions as photographed.

160 240 No VAT

3105 24 bottles of mostly Claret, comprising; 12 bottles 
of Roc De Lussac 1994 Lussac-Saint-Emilion; 11 
bottles of Vieux Chateau Gibeau 1994 Puisseguin-
Saint-Emilion; 1 bottle of Domaine De Brana 1989 
Madiran. Conditions as photographed. 

150 200 No VAT

3106 12 bottles of French wine, comprising 10 bottles of 
Claret, 1 sparkling and 1 pudding wine, items and 
conditions as photographed.

100 150 No VAT



3107 1 bottle of Taylor's 1987 Quinta De Terra Feita 
Vintage Port, bottled in 1989 (level not visible, slight 
bsl); 1 bottle of Warre's 1980 Vintage Port, bottled 
in 1982 (level not visible, slight bsl); 1 bottle of 
Tanners 1987 Crusted Port (in); 5 half bottles of 
Brown Brothers Orange Muscat & Flora, 4 x 2003, 1 
x 2000; 1 half bottle (375ml) of La Chapelle De 
Lafaurie-Peyraguey 2002 Sauternes. 3 bottles and 6 
half bottles in total. 

120 180 No VAT

3108 11 bottles of mostly Rhone red wine, items and 
conditions as photographed.

100 150 No VAT

3109 9 bottles of mostly red and 2 white Burgundy, 
including; 1 bottle of Vosne-Romanee 1er Cru Les 
Suchots, Domaine Maniere 1994; 3 bottles of Cinq 
Pieces 1995 Bourgogne; 1 bottle of Tete de Cuvee 
1995 Bourgogne Haute-Cotes-de Beaune. Items 
and conditions as photographed.

160 220 No VAT

3110 10 bottles of Spanish red wine, items and 
conditions as photographed, including; 1 bottle of 
Imperial Reserva 1986 Rioja; 2 bottles of Marques 
De Riscal 1991 Reserva Rioja; 1 bottle of Cune 
Reserva 1988 Rioja.

160 220 No VAT

3111 15 bottles of mostly Italian and New World red wine, 
items and conditions as photgraphed.

160 220 No VAT

3112 An assorted 7 bottle lot of predominantly Scotch 
Whisk with items and conditions as photographed.

160 220 No VAT

3113 10 assorted bottles of spirits with items and 
conditions as photographed.

200 300 No VAT

3114 8 assorted bottles of Rum with items and conditions 
as photographed.

120 180 No VAT

3115 A mixed lot of 20 bottles of Rhone, Languedoc style 
and Australian red wine, comprising; 10 bottles of 
Chateau Saint Esteve d'Uchaux 2017 Vielles 
Vignes; 4 bottles of Atal Sia Cru Boutenac 2018 
Ollieux-Romanis; 6 bottles of Margaret River Wine 
Society Special Selection 2022 Xanadu. Delivered 
direct from The Wine Society to Brightwells 31st 
March 2025.

120 180 No VAT

3116 10 bottles comprising: 2 bottles of Mas de Daumas 
Gassac 2013 IGP Saint-Guilhem-le-Desert Cite 
d'Aniane;  5 bottles of Chateau Sainte-Eulalie 2017 
Minervois La Liviniere Grand Vin; 3 bottles of 
Chateau Sainte-Eulalie 2018 Minervois La Liviniere 
Grand Vin. Delivered directly from The Wine Society 
to Brightwells 31st March 2025.

120 180 No VAT



3117 24 Argentinian Reds comprising: 11 bottles of 
Achaval Ferrer Quimera 2004 Mendoza; 1 bottle of 
Achaval Ferrer Finca Altamira 2004 La Consulta; 4 
bottles of Catena Alta 2003 Malbec; 2 bottles of 
Mendel Unus 2005; 3 bottles of Mendel 2005 
Malbec; 3 bottles of Dona Paula Seleccion de 
Bodega Malbec - 2 x 2003 and 1 x 1999.

200 300 No VAT

3118 A dozen Canadian Reds comprising: 2 bottles of 
Mission Hill 2001 Oculus, VQA Okanagan Valley; 4 
bottles of Mt. Boucherie Estate Winery Summit 
Reserve 'Summit' Red 2001, British Columbia; 3 
bottles of Le Vieux Pin Apogee 2005 Merlot; 3 
bottles of Red Rooster Merlot - 2 x 2001 and 1 x 
2002.

140 180 No VAT

3119 A dozen Italian Reds comprising: 6 bottles of Tenuta 
Sette Ponti Poggio al Lupo Maremma 2004 Toscana; 
4 bottles of San Felice Campogiovanni 2001 
Brunello di Montalcino DOCG; 2 bottles of Le 
Macchiole Bolgheri Rosso 2004, Tuscany. 

180 240 No VAT

3120 24 Argentinian Reds comprising: 9 bottles of 
Achaval Ferrer 2005 Malbec; 1 bottle of Achaval 
Ferrer Finca Mirador 2004 Medrano; 4 bottles of 
Luca 2006 Malbec; 2 botles of Clos de Los Siete par 
Michel Rolland 2004; 3 bottles of Cuvelier Los 
Andes 2004 Grand Vin; 2 bottles of Cuvelier Los 
Andes 2004 Coleccion; 3 bottles of J. Alberto 
Bodega Noemia Patagonia 2006  Vino Tinto Malbec.

200 300 No VAT

3121 A dozen Canadian Reds comprising: 6 bottles of 
Burrowing Owl 2002 Merlot; 2 bottles of Foxtrot 
2005 Pinot Noir, Naramata Bench; 3 bottles of 
Cedar Creek 2001 Meritage; 1 bottle of Sumac 
Ridge Pinnacle 2000.

120 180 No VAT

3122 24 half bottles of Elephant Island, Orchard Wines 
liqueurs and wines comprising: 9 x Framboise 2007; 
5 x Apricot 2007; 5 x Apricot 2003; 3 x Crab Apple 
2003; 2 x Crab Apple 2007.

120 160 No VAT

3123 24 half bottles of Elephant Island, Orchard Wines 
liqueurs and wines comprising: 4 x Crab Apple 
2003; 6 x Crab Apple 2007; 4 x Apricot 2007; 8 x 
Apricot 2003; 2 x Cassis 2003 (both heavy bsl).

120 160 No VAT



3124 24 Argentinian Reds comprising: 1 bottle of Cheval 
Andes 2002; 7 bottles of Achaval Ferrer Quimera 
2004 Mendoza; 2 bottls of Achaval Ferrer 2005 
Malbec; 1 bottle of Achaval Ferrer Finca Miradoe 
2004 Medrano; 2 bottles of Achaval Ferrer Finca 
Altamira 2005 La Consulta; 4 bottles of Mendel 
2005 Malbec; 2 bottles of Mendel Unus 2005; 5 
bottles of Clos de Los Siete 2004 par Michel 
Rolland.

200 300 No VAT

3125 A dozen Canadian Reds comprising: 6 bottles of Le 
Vieux Pin Apogee 2005 Merlot; 2 bottles of Le Vieux 
Pin Epoque 2005 Merlot; 2 bottles of Hillside Estate 
2003 Gamay Noir; 2 bottles of Hillside Estate 2002 
Merlot.

120 180 No VAT

3126 A dozen Canadian Reds comprising: 5 bottles of 
Cedar Creek 2001 Meritage  VQA Okanagan; 1 
bottle of Cedar Creek 2001 Merlot; 4 bottles of 
Summerhill 2000 Meritage, British Columia; 1 bottle 
of Summerhill Platinum Series 2001 Cabernet 
Sauvignon; 1 bottle of Summerhill 2003 Baco Noir. 

120 160 No VAT

3127 24 Argentinian Reds comprising: 14 bottles of 
Achaval Ferrer 2005 Malbec, Mendoza; 1 bottle of 
Achaval Ferrer 2004 Finca Altamira La Consulta; 3 
bottles of Cuvelier Los Andes 2004 Coleccion; 3 
bottles of Dona Paula Seleccion de Bodega 2003 
Malbec; 3 bottles of Catena Alta 2003 Malbec.

200 300 No VAT

3128 A dozen Australian Reds comprising: 7 bottles of 
Oliverhill Winery Jimmy Section 2006 Shiraz, 
McLaren Vale; 5 bottles of Langmeil Winery Valley 
Floor 2006 Shiraz, Barossa Valley

120 160 No VAT

3129 A dozen Italian Reds comprising: 8 bottles of Tenuta 
Sette Ponti 'Crognolo'  2005 Toscana IGT and 4 
bottles of Rosso di Montalcino 2004 Pieri Agostina.

120 160 No VAT

3130 A dozen Spanish Reds comprising: 2 bottles of Mas 
d'en Gil 'Clos Fonta', 2004 Priorat; 2 bottles of 
Bodegas Hacienda Monasterio, 2004 Ribera del 
Duero; 1 bottle of Bodegas El Nido 'Clio', 2004 
Jumilla; 4 bottles of Dominio de Atauta, 2004 Ribera 
del Duero; 3 bottles of Bodegas Cesar Principe, 
2003 Cigales.

160 240 No VAT

3131 A dozen predominantly Italian and Spanish Reds. 
With items and conditions as photographed.

120 160 No VAT

3132 A dozen Canadian and Argentinian Reds with items 
and conditions as photographed.

120 160 No VAT



3133 A mixed dozen Reds from U.S.A., Australia, France 
and Argentinia. With items and conditions as 
photographed.

120 180 No VAT

3135 18 Canadian dessert wines from Elephant Island, 
Orchard Wines liqueurs comprising: 10 half bottles 
of Elephant Island Orchard Wines Fuji Ice 2008; 4 
half bottles of Elephant Island Crab Apple 2003; 4 
half bottles of Apricot 2003.

100 160 No VAT

3136 20 Canadian dessert wines from Elephant Island, 
Orchard Wines liqueurs comprising: 8 half bottles 
of Cassis 2003 (all bsl); 5 half bottles of Crab Apple 
2003 (1 bsl); 3 half bottles of Framboise 2007; 4 
half bottles of Crab APple 2007.

100 160 No VAT

3137 18 predominantly Canadian dessert wines with 
items and conditions as photographed. Including: 2 
half bottles of Sumac Ridge 2000 Pinot Blanc Ice 
Wine; 3 half bottles of Quails' Gate 2000 Riesling 
Icewine;  3 half bottles of St. Hubertus Estate 
Winery 2002 Pinot Blanc Ice Wine, Okanagan 
Valley; 2 half bottles of St. Hubertus Estate Winery 
Pinot Noir 2001 Ice Wine, Okanagan Valley. 

200 300 No VAT

3138 15 assorted Canadian dessert wines from Red 
Rooster Winery comprising: 9 x 200ml bottles of 
Red Rooster 2002 Icewine Chardonnay; 2 half 
bottles of Red Rooster 2000 Canadian Vin Santo; 4 
half bottles of Red Rooster 2003 Chardonnay Late 
Harvest.

100 200 No VAT

3139 A mixed 8 bottle lot comprising: 1 bottle of 
Churchill's 1999 Late Bottled Vintage Port; 2 bottles 
of Taylor Fladgate 2001 Late Bottled Vintage Port; 2 
half bottles of Elephant Island Stellaport Solera 
Method, Canada; 2 half bottles of Hillside Estate 
2012 Late Harvest Riesling, VQA Okanagan Valley, 
Canada; 1 bottle of Cedar Creek Platinum Reserve 
2001 Meritage.

80 120 No VAT

3140 6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. 

200 300 No VAT

3141 6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc.

200 300 No VAT

3142 6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. 

200 300 No VAT

3143 6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc.

200 300 No VAT

3144 10 bottles of Maison Doudet-Naudin Corton Les 
Marechandes - 2 bottles of 1971 and 8 bottles 
believed to be 1971. From the same bin in a private 
cellar. Conditions as photographed.

150 200 No VAT



3145 6 bottles of Chateau de Beaucastel 2021 
Chateauneuf-du-Pape, owc.

200 260 Plus VAT

3146 6 bottles of Chateau de Beaucastel 2021 
Chateauneuf-du-Pape, owc. 

200 260 Plus VAT

3147 6 bottles of Chateau de Beaucastel 2021 
Chateauneuf-du-Pape, owc. 

200 260 Plus VAT

3148 6 bottles of Chateau de Beaucastel 2021 
Chateauneuf-du-Pape, owc. 

200 260 Plus VAT

3149 6 bottles of Chateau de Beaucastel 2021 
Chateauneuf-du-Pape, owc. 

200 260 Plus VAT

3150 6 bottles of Chateau de Beaucastel 2021 
Chateauneuf-du-Pape, owc. 

200 260 Plus VAT

3151 6 bottles of Marchesi Antinori 'Pian delle Vigne' 
2019 Brunello di Montalcino DOCG, oc. 

100 150 Plus VAT

3152 6 bottles of Marchesi Antinori 'Pian delle Vigne' 
2019 Brunello di Montalcino DOCG, oc. 

100 150 Plus VAT

3153 6 bottles of Marchesi Antinori 'Pian delle Vigne' 
2019 Brunello di Montalcino DOCG.

100 150 Plus VAT

3154 3 bottles of Cockburn's 1975 Vintage Port (all in, 2 
with slight corrosion to top of capsule).

100 150 No VAT

3155 3 bottles of Chateau Grands Chenes 1990 Medoc 
(all in, all bsl, 2 with detached labels) and 3 bottles 
of Chateau Cantemerle 1985 Haut Medoc, specialy 
selected & shipped by Berry Bros & Rudd (1 vts, 2 ts, 
all bsl with torn labels, 2 with detached labels).

120 160 No VAT

3156 17 bottles of Port and dessert wine comprising: 10 
bottles of Martinez Selected Old Tawny Port (6 in, 4 
vts, all bsl, all with signs of historical seep and 
corrosion / damage to tops of capsules); 3 bottles of 
Chateau Lamourette Sauternes (2 bsl); 2 bottles of 
Chateau de Rayne Vigneau 1978 Sauternes (1 vts, 1 
ts, both slight bsl); 1 bottle of Chateau Fichon 1980 
Sainte-Croix-du-Mont (vts, bsl); 1 bottle of Chateau 
Bastor-Lamontagne 1981 Sauternes (in, bsl, signs 
of slight historical seep).

150 200 No VAT

3157 18 assorted Clarets and Burgundy from the 1970's 
and 1980's with items and conditions as 
photographed.

150 200 No VAT

3158 22 bottles of Australian Riesling comprising: 17 
bottles of Kilikanoon Mort's Block Watervale 
Riesling 2022, Clare Valley and 5 bottles of Rag & 
Bone 2020 Riesling, Eden Valley. From a private 
cellar.

140 200 No VAT

3159 5 bottles of Moet & Chandon Rose Imperial NV 
Champagne, boxed. From a private cellar.

120 180 No VAT



3160 6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. 

200 300 No VAT

3161 6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. 

200 300 No VAT

3162 6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. (slightly damaged owc).

200 300 No VAT

3163 5 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile. 

160 280 No VAT

3164 6 bottles of Bollinger Rose NV Champagne (2 with 
torn labels). From a private cellar.

140 200 No VAT

3165 15 Argentinian and French Reds comprising: 6 
bottles of Gauchezco Oro Single Vineyard 
Gualtallary Malbec, 2018, Mendoza; 4 bottles of 
Olivier Ravier 2016 Fleurie; 5 bottles of Domaine 
Chante Cigale 2021 Chateauneuf du Pape. From a 
private cellar.

140 200 No VAT

3166 18 Argentinian and South African Reds comprising: 
5 bottles of Gauchezco Oro Single Vineyard 
Gualtallary Malbec, 2018, Mendoza, Argentina, oc; 
1 bottle of Gauchezco Reserve Petit Verdot 2019, 
Mendoza; 6 bottles of Klein Constantia 2020 Estate 
Red, Constantia Valley, South Africa; 6 bottles of 
Gauchezco Estate Malbec 2023, Mendoza, oc. 
From a private cellar.

160 240 No VAT

3167 12 bottles of Gauchezco Estate Malbec 2023, 
Mendoza, oc and 6 bottles of Gauchezco Reserve 
Petit Verdot 2019, Mendoza, oc. 18 bottles in total. 
From a private cellar.

140 200 No VAT

3168 17 French and Spanish Whites comprising: 8 
bottles of Sancerre 2022, Domaine Michel Girard et 
Fils; 3 bottles of Muscadet Sevre et Maine 2022 
Domaine de la Combe; 6 bottles of Albarino 2016 
Pedra da Auga. From a private cellar.

160 240 No VAT

3169 10 bottles of Bodegas Roda Sela 2021 Rioja, oc and 
6 bottles of Turkey Flat Vineyards 2019 Shiraz, 
Barossa Valley, Australia. 16 bottles in total. From a 
private cellar.

120 180 No VAT

3170 6 bottles of Chateau Milon 2020 Saint-Emilion 
Grand Cru, oc and 6 bottles of Domaine de la 
Combe 2022 Muscadet Sevre et Maine. 12 bottles 
in total. From a private cellar.

100 150 No VAT

3171 8 bottles of Coteaux Du Layon 1989 Paye D'Anjou 
(conditions and levels as photographed). From a 
private cellar.

80 100 No VAT

3172 12 half bottles (37.5cl) of Chateau Lafaurie-
Peyraguey 1988 Sauternes (levels as photographed, 
all bsl, all capsules slightly tarnished). From a 
private cellar.

150 200 No VAT



3173 24 half bottles (375ml) of Chateau Lamothe 
Guignard Sauternes, 12 x 1988, 12 x 1997 (1 slight 
bsl, levels as photographed). From a private cellar.

160 220 No VAT

3174 24 half bottles (37.5cl) of Dixon's Double Diamond 
10 Years Old Tawny Port, oc's. 

140 200 No VAT

3175 24 half bottles (37.5cl) of Dixon's Double Diamond 
10 Years Old Tawny Port, oc's. 

140 200 No VAT

3176 24 half bottles (37.5cl) of Dixon's Double Diamond 
10 Years Old Tawny Port, oc's. 

140 200 No VAT

3177 24 half bottles (37.5cl) of Dixon's Double Diamond 
10 Years Old Tawny Port, oc's. 

140 200 No VAT

3178 24 half bottles (37.5cl) of Dixon's Double Diamond 
10 Years Old Tawny Port, oc's. 

140 200 No VAT

3179 6 bottles of Quinta Do Vesuvio 1996 Vintage Port, 
owc.

180 240 No VAT

3180 3 bottles comprising: 1 bottle of Reserve de la 
Comtesse 2009 Pauillac; 1 bottle of Clos de la 
Roche Cuvee Vielilles Vignes 2007 Domaine 
Ponsot; 1 bottle of Parusso Armando Ornati 2011 
Barbera d'Alba. Conditions as photographed.

120 180 No VAT

3181 2 bottles of The Glenlivet Aged 12 Years Pure Single 
Malt Scotch Whisky & 6 bottles of wine with items 
and conditions as photographed.

100 150 No VAT

3182 3 assorted bottles: 1 375m bottle of Holdvolgy 2011 
Tokaji Aszu 6 Puttonyos; 1 x 500ml bottle of 
Marschesi Antinori 2020 Castello della Sala Muffato 
della Sala; 1 bottle of Frederuc Emile 2013 
Trimbach Riesling Alsace (slight bsl with very small 
scuffs to edge of label).

100 150 No VAT

3183 A dozen Italian Reds with items and conditions as 
photographed, vintages from 2002 to 2014. 
Including 2 bottles of Castellani Filicheto, Vino 
Nobile di Montepulciano 2006 and 1 bottle of Terre 
da Vino 2002 Barolo.

120 180 No VAT

3184 A dozen Claret with vintages from 2003 to 2013. 
Items and conditions as photographed. Including 2 
bottles of Chateau Fleur de Lisse 2006 Saint-
Emilion and 2 bottles of Chateau Le Rivallon 2003 
Saint Emilion.

120 180 No VAT

3185 A dozen Claret with conditons as photographed. 
Comprising 6 bottles of Reserve Nicolas 2003 Saint-
Emilion and 6 bottles of Chateau Le Moine Grezillac 
2009 Bordeaux Superieur.

120 160 No VAT



3186 A dozen Claret with conditons as photographed. 
Vintages from 1994 to 2008. Including 2 bottles of 
Chateau Bel Air 2001 Haut Medoc; 2 bottles of 
Chateau La Croix Guillotin 2006 Pesseguin Saint-
Emilion; 2 bottles of Chateau de l'Abbaye de Saint-
Ferme 2000 Bordeaux Superieur.

120 180 No VAT

3187 9 bottles of Absolut Blue Vodka, US import, 1 litre; 1 
x 20cl bottle of Lapponia Lakka 
Cloudberry,Hjortron, Finland, 21% vol; 1 bottle of 
Finlandia Vodka, 1 litre; 1 bottle of Bombay 
Sapphire London Dry Gin, US import, 1 litre; 1 x 20cl 
bottle of Smirnoff Vodka. 11 x 1 litre and 2 x 20cl 
bottles in total.

150 220 No VAT

3188 A dozen Italian Reds with items and conditions as 
photographed. Vintages from 1998 to 2012. 
Including 3 bottles of Veduta 2004 Chianti.

100 160 No VAT

3189 12 bottles of assorted Red Burgundy, predominanly 
Julienas and Mercurey, with vintages from 1997 to 
2014. Items and conditions as photographed. 
Including 2 bottles of Cellier du Chateau de la 
Chaume 2010 Mercurey.

120 160 No VAT

3190 A dozen Spanish Reds with items and conditions as 
photographed. Including 6 bottles of Bodegas 
Bilbainas Vina Zaco Tempranillo 2007 Rioja

120 180 No VAT

3191 12 bottles of Rhone Red Wines with items and 
conditions as photographed. Vintages from 1995 to 
2014. 

100 160 No VAT

3192 12 bottles of Chateau Cambon La Pelouse 2002 
Haut-Medoc (all in). From a private cellar.

180 240 No VAT

3193 5 assorted New World Wines with items and 
conditions as photographed including; 1 bottle of 
Williams Seleym 2020 Pinot Noir Russian River 
Valley California USA. 

150 200 No VAT

3194 12 bottles comprising: 6 bottles of Alasia 2019 
Barolo DOCG, oc, Italy; 6 bottles of Jean-Luc 
Colombo 2021 Les Fees Brunes Crozes Hermitage 
Syrah, oc, France. From a private cellar. Conditions 
as photographed.

150 200 No VAT

3195 10 bottles of Roda I Reserva Rioja 4 x 2017, owc,  6 x 
2004, owc; 1 magnum Roda I 2012 Reserva Rioja, 
owc. From a private cellar. Conditions as 
photographed. 

180 240 No VAT

3196 4 bottles of Klein Constantina Vin de Constance 
Natural Sweet Wine, 1 x 2015, 4 x 2019, indiviually 
boxed, South Africa. From a private cellar. 
(worn/damaged boxes).

120 180 No VAT



3197 4 bottles of Brandy with items and conditions as 
photographed including 2 bottles of Delamain XO 
Cognac. From a private cellar. 

120 180 No VAT

3198 6 bottles of Champagne with items and conditions 
as photographed. From a private cellar. 

140 200 No VAT

3199 2 bottles of Japanese Whisky & 2 bottles of Sake 
with items and conditions as photographed. From a 
private cellar. 

120 180 No VAT

3200 12 bottles of Claret with items and conditions as 
photographed. Vintages from 1995 to 2016. 
Includes 3 bottles of Chateau Le Rivallon 2003 
Saint Emilion and 3 bottles of Chateau La Croix 
Guillotin 2006 Pesseguin Saint Emilion. 

160 240 No VAT

3201 12 bottles of Italian Red Wines with items and 
conditions as photographed. Vintages from 2000 to 
2014. Includes 2 bottles of Balbi Soprani 2003 
Barbera d'Asti and 4 bottles of Caleo Nero d'Avola.

120 160 No VAT

3202 A dozen Red Burgundies with conditions as 
photographed. Comprising: 2 bottles of Louis 
Latour 2007 Rully; 2 bottles of Louis Latour 
Valmoissine Pinot Noir - 1 x 2012 and 1 x 2013; 2 
bottles of Louis Jadot Bourgogne Passe-Tout-Grains 
- 1 x 2008 and 1 x 2011; 1 bottle of Louis Jadot 2008 
Les Roches Rouges Macon; 2 bottles of M. 
Chapoutier 2003 Belleruche Cotes-du-Rhone; 1 
bottle of Henri de Villamont 2007 Gevrey-
Chambertin; 1 bottle of Henri de Villamont 2006 
Nuits-Saint-Georges; 1 bottle of Le Manoir du Meix 
Jauney 2008 Nuits-Saint-Georges.

140 200 No VAT

3203 A dozen Swiss Reds with vintages from 2004 to 
2010. Items and conditions as photographed. 
Including 2 bottles of 2007 Robert Gilliard Dole des 
Monts, Valais.

100 140 No VAT

3204 18 assorted French Reds with vintages from 2002 to 
2013. With items and conditions as photographed.

120 160 No VAT

3205 12 assorted Italian Reds with vintages from 1984 to 
2014. With items and conditions as photographed. 
Including 4 bottles of La Casada Salice Salentino 
2003

100 140 No VAT



3206 12 bottles of Port and Sherry with conditions as 
photographed. Comprising 3 bottles of Dow's Late 
Bottled Vintage Port - 2 x 1995 and 1 x 1996; 2 
bottles of Dow's Renown Port; 2 bottles of Mount 
Pleasant J.R.L.'s Barrel Select Port, Augusta, 
Missouri; 1 bottle of Graham's Six Grapes Reserve 
Port in tube; 1 bottle of Domecq Medium Dry 
Amontillado Sherry; 1 bottle of Waitrose 
Amontillado Sherry; 2 bottles of Harvey's Bristol 
Cream.

120 180 No VAT

3207 6 bottles of Port comprising 1 bottle each of: 
Graham's 1977 Vintage Port (in, bsl, wear to 
capsule); Graham's Malvedos Centenary 1990 
Vintage Port (level not visible, bsl, signs of slight 
historical seep, wear to capsule); Adriano Ramos-
Pinto 1983 Vintage Port (in, bsl); Fonseca 1985 
Vintage Port (level not visible, wear to capsule); 
Warre's 1981 Late Bottled Vintage Port (in); 
Cockburns Special Reserve Port, 1 litre (vts)

160 240 No VAT

3208 12 bottles with conditions as photographed. 
Comprising: 8 bottles of Chateau de la Tour de 
L'Ange 2009 Julienas (4 with signs of slight 
historical seep); 2 bottles of Celliers du Chateau de 
la Chaume 2010 Mercurey; 1 bottle of Fleurie 2009 
Domaine de Fretiere; 1 bottle of Moulin a Vent 2009 
Domaine des Michelons.

120 160 No VAT

3209 12 assorted Red Burgundies with items and 
conditions as photographed.

140 180 No VAT

3210 12 bottles of Red Bordeaux with items and 
conditions as photographed. Including 1 bottle of 
Chateau Talbot 1999 Saint Julien (in).

160 240 No VAT

3211 A mixed dozen predominantly French & Spanish 
Reds with vintages from 1999 to 2014. Includes 1 
bottle of Laurent Perrier NV Champagne.

100 160 No VAT

3212 A dozen Italian Reds with items and conditions as 
photographed. Including 6 bottles of Marchesi 
Antinori Villa Antinori Toscana - 2 x 2005, 1 x 2007, 
2 x 2012, 1 x 2015; and 2 bottles of Fontafredda 
1999 Barolo.

120 160 No VAT

3213 An eclectic 23 bottle lot with items and conditons 
as photographed. Includes 5 bottles of 
Chanteauvieux Dole du Valais (vintages 2005, 2008 
and 2009) from Switzerland; 5 dessert wines and 
wines from Australia, South Africa and Chile.

140 200 No VAT



3214 15 bottles of assorted spirits, predominantly Vodka. 
With items and conditions as photographed. 
Includes 5 x 1 litre bottles of Absolut Blue Vodka.

200 300 No VAT

3215 4 x 1 litre bottles of Chivas Regal 12 years old, 1 is 
boxed; 2 x 1 litre bottles of Johnnie Walker Red 
Label; 1x 1 litre  bottle of Canadian Club Aged 6 
years Whisky; 1 x 1 litre bottle of Jameson Irish 
Whiskey.8 bottles in total.

120 180 No VAT

3216 5 bottles of Whisky with conditions as 
photographed. Comprising: 1 x 1 litre bottle of 
Glenfiddich Special Reserve Single Malt Scotch 
Whisky aged 12 years, in tube; 1 x 1 litre bottle of 
Glenfiddich Special Reserve, in tube; 2 bottles of 
Glenmorangie Single Highland Malt Scotch Whisky, 
10 years old, 1 in tin and the other boxed; 1 bottle of 
Knappogue Castle 1993 Very Special Reserve Irish 
Single Malt Whiskey, 750ml. 

120 180 No VAT

3217 12 bottles and 1 magnum of Red Wines from Viansa 
Winery, Sonoma, California. With conditions as 
photographed. Comprising: 6 bottles of Viansa 
Winery 'Samuele' 2005 Cabernet Franc; 2 bottles of 
Viansa Winery 'Augusto' 1997 Barbera; 2 bottles of 
Viansa Winery 1997 Cabernet Sauvignon; 1 
magnum of Viansa Winery 'Samuele' 1996 
Cabernet Franc; 1 bottle of Viansa Prindelo 1999; 1 
bottle of Viansa Thalia 1998.

160 240 No VAT

3218 24 half bottles of Villa Sparina 2019 Barbera del 
Monferrato, in 2 x 12 oc.

140 200 Plus VAT

3219 24 half bottles of Villa Sparina 2019 Barbera del 
Monferrato, in 2 x 12 oc.

140 200 Plus VAT

3220 24 half bottles of Villa Sparina 2019 Barbera del 
Monferrato, in 2 x 12 oc.

140 200 Plus VAT

3221 24 half bottles of Villa Sparina 2019 Barbera del 
Monferrato, in 2 x 12 oc.

140 200 Plus VAT

3222 24 half bottles of Villa Sparina 2019 Barbera del 
Monferrato, in 2 x 12 oc.

140 200 Plus VAT

3223 12 bottles of Chablis La Sereine 2018 La 
Chablisienne, 2 x 6 oc.

120 180 Plus VAT

3224 12 bottles of Chablis La Sereine 2018 La 
Chablisienne, 2 x 6 oc.

120 180 Plus VAT

3225 12 bottles of Chablis La Sereine 2018 La 
Chablisienne, 2 x 6 oc.

120 180 Plus VAT

3226 12 bottles of Chablis La Sereine 2018 La 
Chablisienne, 2 x 6 oc.

120 180 Plus VAT

3227 12 bottles of Chablis La Sereine 2018 La 
Chablisienne, 2 x 6 oc.

120 180 Plus VAT



3228 12 bottles of Chablis La Sereine 2018 La 
Chablisienne, 2 x 6 oc.

120 180 Plus VAT

3229 12 bottles of Chablis La Sereine 2018 La 
Chablisienne, 2 x 6 oc.

120 180 Plus VAT

3230 12 bottles of Chablis La Sereine 2018 La 
Chablisienne, 2 x 6 oc.

120 180 Plus VAT

3231 12 bottles of Chablis La Sereine 2018 La 
Chablisienne, 2 x 6 oc.

120 180 Plus VAT

3232 12 bottles of Chablis La Sereine 2018 La 
Chablisienne, 2 x 6 oc.

120 180 Plus VAT

3233 12 bottles of Petit-Chablis 2021, Albert Bichot. 2 x 6 
oc.

140 200 Plus VAT

3234 12 bottles of Petit-Chablis 2021, Albert Bichot. 2 x 6 
oc.

140 200 Plus VAT

3235 12 bottles of Petit-Chablis 2021, Albert Bichot. 2 x 6 
oc.

140 200 Plus VAT

3236 12 bottles of Petit-Chablis 2021, Albert Bichot. 2 x 6 
oc.

140 200 Plus VAT

3237 12 bottles of Petit-Chablis 2021, Albert Bichot. 2 x 6 
oc.

140 200 Plus VAT

3238 1 x 6 Litre bottle of Domaine Montrose 2020 Rose; 1 
double magnum (3 Litre) of Notorious Pink 2019 
Granache Rose. 2 bottles in total. Conditions as 
photographed.

120 180 Plus VAT

3240 An eclectic 24 bottle lot with items and conditions 
as photographed.

180 240 No VAT

3241 12 assorted bottles of Red Wine with items and 
conditions as photographed including 1 bottle of 
Chateau Musar 2005.

120 180 No VAT

3242 12 bottles of French red wine, items and conditions 
as photographed.

120 180 No VAT

3243 15 bottles of pudding wine, different sizes, items 
and conditions as photographed.

150 200 No VAT

3244 14 bottles of Port and Australian fortified wine, 
comprising; 1 magnum of Noval LB Port House 
Reserve; 7 bottles of De Bortoli Old Boys 21 Average 
Age Australian Liqueur Wine, boxed; 6 bottles of 
Croft 430th Anniversary Ruby Port, boxed. Items 
and conditions as photographed.

150 200 No VAT

3245 An eclectic lot of 24 bottles of mostly red French 
wine, items and conditions as photographed.

150 200 No VAT

3246 6 bottles of Port, comprising; 2 bottles of Taylor's 10 
Year Old Tawny Port, 1 boxed; 2 bottles of Graham's 
20 Year Old Tawny Port, boxed; 2 bottles of Taylor's 
20 Year Old Tawny Port, boxed. Conditions as 
photographed. 

120 180 No VAT



3247 An eclectic lot of 24 bottles of red, white, sparkling, 
pudding wine, brandy and Armagnac, items, bottle 
sizes and conditions as photographed.

150 200 No VAT

3248 An eclectic 12 bottle lot, comprising;  4 bottles of 
Madeira, 4 bottles of Port and 4 bottles of wine, 
items and conditions as photographed.

140 200 No VAT

3249 An eclectic 24 bottle lot, including 1 bottle of Oban 
14 Single Highland Malt Scotch Whisky, 1 bottle of 
Killer Queen Vodka, 3 bottles of Champagne, 4 
bottles of sparkling wine and various other wines 
and mixers, items and conditions as photographed.

180 260 No VAT

3250 24 bottles of mostly red wine, Old and New World, 
comprising; 4 bottles of Domaine Rene Monnier, 3 x 
2017, 1 x 2014 Meursault 'Le Limozin'; 5 bottles of 
Chateau Milon 2020 Saint-Emilion; 4 bottles of 
Gauchezco Reserve 2010 Petit Verdot Mendoza 
Argentina; 4 bottles of Chateau Ksara 2004 
Chateau ; 4 bottles of Chateau Ksara 2006 Reserve 
Du Couvent; 1 bottle of Domaine Gerard Millet 2015 
Sancerre; 1 bottle of Chateau D'Argadens 2002 
Bordeaux Superiore; 1 x 500ml bottle of Manzanilla 
La Gitana. Conditions as photographed.

200 300 No VAT

3251 12 bottles of Taylor's Vargellas, LBV, Ruby and 
Tawny Port, items and conditions as photographed.

140 200 No VAT

3252 24 bottles of red, white and rose wine from around 
the world, items and conditions as photographed.

140 200 No VAT

3253 24 bottles of red, white and rose wine from around 
the world, items and conditions as photographed. 

140 200 No VAT

3254 12 bottles of Domaine Rene Monnier Meursault 'Le 
Limozin', 8 x 2014, 3 x 2013, 1 x unknown. 
Conditions as photographed.

140 200 No VAT

3255 An eclectic lot of 24 bottles of red, white, rose, 
sparkling, Champagne and 1 bottle of VSOP 
Cognac. Items and conditions as photographed.

160 240 No VAT

3256 24 bottles of Donnachiara 2022 Greco di Tufo 
DOCG, 4 x 6 oc

200 260 Plus VAT

3257 24 bottles of Donnachiara 2022 Greco di Tufo 
DOCG, 4 x 6 oc

200 260 Plus VAT

3258 24 bottles of Donnachiara 2022 Greco di Tufo 
DOCG, 4 x 6 oc

200 260 Plus VAT

3259 24 bottles of Donnachiara 2022 Greco di Tufo 
DOCG, 4 x 6 oc

200 260 Plus VAT



3260 24 bottles of Donnachiara 2022 Greco di Tufo 
DOCG, 4 x 6 oc

200 260 Plus VAT

3261 12 bottles of Petit-Chablis 2021, Albert Bichot. 2 x 6 
oc.

140 200 Plus VAT

3262 12 bottles of Petit-Chablis 2021, Albert Bichot. 2 x 6 
oc.

140 200 Plus VAT

3263 12 bottles of Petit-Chablis 2021, Albert Bichot. 2 x 6 
oc.

140 200 Plus VAT

3264 12 bottles of Petit-Chablis 2021, Albert Bichot. 2 x 6 
oc.

140 200 Plus VAT

3265 12 bottles of Petit-Chablis 2021, Albert Bichot. 2 x 6 
oc.

140 200 Plus VAT

3266 24 bottles of Bodegas Pedro Escudero 2022 
Valdelainos Verdejo, Rueda, Spain. 4 x 6 oc

120 140 Plus VAT

3267 24 bottles of Bodegas Pedro Escudero 2022 
Valdelainos Verdejo, Rueda, Spain. 4 x 6 oc

120 140 Plus VAT

3268 24 bottles of Bodegas Pedro Escudero 2022 
Valdelainos Verdejo, Rueda, Spain. 4 x 6 oc

120 140 Plus VAT

3269 24 bottles of Bodegas Pedro Escudero 2022 
Valdelainos Verdejo, Rueda, Spain. 4 x 6 oc

120 140 Plus VAT

3270 24 bottles of Bodegas Pedro Escudero 2022 
Valdelainos Verdejo, Rueda, Spain. 4 x 6 oc

120 140 Plus VAT

3271 24 bottles of Chateau Canet 2021 Minervois Blanc. 
4 x 6 oc.

140 200 Plus VAT

3272 24 bottles of Chateau Canet 2021 Minervois Blanc. 
4 x 6 oc.

140 200 Plus VAT

3273 24 bottles of Chateau Canet 2021 Minervois Blanc. 
4 x 6 oc.

140 200 Plus VAT

3274 24 bottles of Chateau Canet 2021 Minervois Blanc. 
4 x 6 oc.

140 200 Plus VAT

3275 24 bottles of Chateau Canet 2021 Minervois Blanc. 
4 x 6 oc.

140 200 Plus VAT

3276 24 bottles of Bodegas Esteban Martin 6M 2020 
Garnacha - Syrah - Tempranillo, Carinena, Spain. 4 
x 6 oc.

120 160 Plus VAT

3277 24 bottles of Bodegas Esteban Martin 6M 2020 
Garnacha - Syrah - Tempranillo, Carinena, Spain. 4 
x 6 oc.

120 160 Plus VAT

3278 24 bottles of Bodegas Esteban Martin 6M 2020 
Garnacha - Syrah - Tempranillo, Carinena, Spain. 4 
x 6 oc.

120 160 Plus VAT

3279 24 bottles of Bodegas Esteban Martin 6M 2020 
Garnacha - Syrah - Tempranillo, Carinena, Spain. 4 
x 6 oc.

120 160 Plus VAT

3280 24 bottles of Bodegas Esteban Martin 6M 2020 
Garnacha - Syrah - Tempranillo, Carinena, Spain. 4 
x 6 oc.

120 160 Plus VAT



3281 24 bottles of Domaine des Deux Moulins 2022 
Cabernet D'Anjou Rose. 4 x 6 oc

100 150 Plus VAT

3282 24 bottles of Domaine des Deux Moulins 2022 
Cabernet D'Anjou Rose. 4 x 6 oc

100 150 Plus VAT

3283 24 bottles of Domaine des Deux Moulins 2022 
Cabernet D'Anjou Rose. 4 x 6 oc

100 150 Plus VAT

3284 24 bottles of Domaine des Deux Moulins 2022 
Cabernet D'Anjou Rose. 4 x 6 oc

100 150 Plus VAT

3285 24 bottles of Domaine des Deux Moulins 2022 
Cabernet D'Anjou Rose. 4 x 6 oc

100 150 Plus VAT

3288 12 bottles of Mutu 2020 Hawke’s Bay Reserve 
Merlot Cabernet New Zealand 2 x 6 oc.

180 260 Plus VAT

3289 12 bottles of Mutu 2020 Hawke’s Bay Reserve 
Merlot Cabernet New Zealand 2 x 6 oc.

180 260 Plus VAT

3290 12 bottles of Mutu 2020 Hawke’s Bay Reserve 
Merlot Cabernet New Zealand 2 x 6 oc.

180 260 Plus VAT

3291 12 bottles of Mutu 2020 Hawke’s Bay Reserve 
Merlot Cabernet New Zealand 2 x 6 oc.

180 260 Plus VAT

3292 12 bottles of Mutu 2020 Hawke’s Bay Reserve 
Merlot Cabernet New Zealand 2 x 6 oc.

180 260 Plus VAT

3293 12 bottles of Diamandes de Uco 2020 Cabernet-
Franc, Valle de Uco, Mendoza Argentina, 2 x 6 oc. 

100 150 Plus VAT

3294 12 bottles of Diamandes de Uco 2020 Cabernet-
Franc, Valle de Uco, Mendoza Argentina, 2 x 6 oc. 

100 150 Plus VAT

3295 12 bottles of Diamandes de Uco 2020 Cabernet-
Franc, Valle de Uco, Mendoza Argentina, 2 x 6 oc. 

100 150 Plus VAT

3296 12 bottles of Diamandes de Uco 2020 Cabernet-
Franc, Valle de Uco, Mendoza Argentina, 2 x 6 oc. 

100 150 Plus VAT

3297 12 bottles of Diamandes de Uco 2020 Cabernet-
Franc, Valle de Uco, Mendoza Argentina, 2 x 6 oc. 

100 150 Plus VAT

3298 12 botles of Botteotto 2019 Cabernet Sauvignon 
IGP Molise, oc. 

120 180 Plus VAT

3299 12 botles of Botteotto 2019 Cabernet Sauvignon 
IGP Molise, oc. 

120 180 Plus VAT

3300 12 botles of Botteotto 2019 Cabernet Sauvignon 
IGP Molise, oc. 

120 180 Plus VAT

3301 12 botles of Botteotto 2019 Cabernet Sauvignon 
IGP Molise, oc. 

120 180 Plus VAT

3302 12 botles of Botteotto 2019 Cabernet Sauvignon 
IGP Molise, oc. 

120 180 Plus VAT

3303 12 bottles of Mutu 2021 Hawke's Bay Reserve 
Chardonnay New Zealand, 2 x 6 oc.

160 240 Plus VAT

3304 12 bottles of Mutu 2021 Hawke's Bay Reserve 
Chardonnay New Zealand, 2 x 6 oc.

160 240 Plus VAT

3305 12 bottles of Mutu 2021 Hawke's Bay Reserve 
Chardonnay New Zealand, 2 x 6 oc.

160 240 Plus VAT

3306 12 bottles of Mutu 2021 Hawke's Bay Reserve 
Chardonnay New Zealand, 2 x 6 oc.

160 240 Plus VAT



3307 12 bottles of Mutu 2021 Hawke's Bay Reserve 
Chardonnay New Zealand, 2 x 6 oc.

160 240 Plus VAT

3308 12 bottles of Mutu 2020 Hawke's Bay Reserve Syrah 
New Zealand, 2 x 6 oc.

180 260 Plus VAT

3309 12 bottles of Mutu 2020 Hawke's Bay Reserve Syrah 
New Zealand, 2 x 6 oc.

180 260 Plus VAT

3310 12 bottles of Mutu 2020 Hawke's Bay Reserve Syrah 
New Zealand, 2 x 6 oc.

180 260 Plus VAT

3311 12 bottles of Mutu 2020 Hawke's Bay Reserve Syrah 
New Zealand, 2 x 6 oc.

180 260 Plus VAT

3312 12 bottles of Mutu 2020 Hawke's Bay Reserve Syrah 
New Zealand, 2 x 6 oc.

180 260 Plus VAT

3313 24 half bottles of Sancerre 2019 Andre Dezat et Fils, 
oc. (damaged oc).

140 200 Plus VAT

3314 24 half bottles of Sancerre 2019 Andre Dezat et Fils, 
oc. (damaged oc).

140 200 Plus VAT

3315 24 half bottles of Sancerre 2019 Andre Dezat et Fils, 
oc. (damaged oc).

140 200 Plus VAT

3316 24 half bottles of Sancerre 2019 Andre Dezat et Fils, 
oc. (damaged oc).

140 200 Plus VAT

3317 24 half bottles of Sancerre 2019 Andre Dezat et Fils, 
oc. (damaged oc).

140 200 Plus VAT

3318 12 bottles of Shed Five Thirty Estate 2022 Rose 
Hawke's Bay, 2 x 6 oc.

120 180 Plus VAT

3319 12 bottles of Shed Five Thirty Estate 2022 Rose 
Hawke's Bay, 2 x 6 oc.

120 180 Plus VAT

3320 12 bottles of Shed Five Thirty Estate 2022 Rose 
Hawke's Bay, 2 x 6 oc.

120 180 Plus VAT

3321 12 bottles of Shed Five Thirty Estate 2022 Rose 
Hawke's Bay, 2 x 6 oc.

120 180 Plus VAT

3322 12 bottles of Shed Five Thirty Estate 2022 Rose 
Hawke's Bay, 2 x 6 oc.

120 180 Plus VAT

3323 24 bottles of Donnachiara Sante NV Spumante Brut, 
Italy, 4 x 6 oc.

160 240 Plus VAT

3324 24 bottles of Donnachiara Sante NV Spumante NV, 
Italy, 4 x 6 oc.

160 240 Plus VAT

3325 24 bottles of Donnachiara Sante NV Spumante NV, 
Italy, 4 x 6 oc.

160 240 Plus VAT

3326 24 bottles of Donnachiara Sante NV Spumante NV, 
Italy, 4 x 6 oc.

160 240 Plus VAT

3327 24 bottles of Donnachiara Sante NV Spumante NV, 
Italy, 4 x 6 oc.

160 240 Plus VAT

3328 12 bottles of Shed Five Thirty Estate 2020 Reserve 
Merlot Malbec Cabernet Hawke's Bay, New 
Zealand, 2 x 6 oc.

180 240 Plus VAT

3329 12 bottles of Shed Five Thirty Estate 2020 Reserve 
Merlot Malbec Cabernet Hawke's Bay, New 
Zealand, 2 x 6 oc.

180 240 Plus VAT



3330 12 bottles of Shed Five Thirty Estate 2020 Reserve 
Merlot Malbec Cabernet Hawke's Bay, New 
Zealand, 2 x 6 oc.

180 240 Plus VAT

3331 12 bottles of Shed Five Thirty Estate 2020 Reserve 
Merlot Malbec Cabernet Hawke's Bay, New 
Zealand, 2 x 6 oc.

180 240 Plus VAT

3332 12 bottles of Shed Five Thirty Estate 2020 Reserve 
Merlot Malbec Cabernet Hawke's Bay, New 
Zealand, 2 x 6 oc.

180 240 Plus VAT

3333 24 bottles of Dominio de Eguren 2022 Protocolo 
Rosado/ Rose, Spain, 2 x 12 oc.

100 150 Plus VAT

3334 24 bottles of Dominio de Eguren 2022 Protocolo 
Rosado/ Rose, Spain, 2 x 12 oc.

100 150 Plus VAT

3335 18 bottles of Dominio de Eguren 2022 Protocolo 
Rosado/ Rose, Spain, 1 x 12 oc.

80 120 Plus VAT

3336 12 bottles of Mutu 2020 Hawke’s Bay Reserve 
Merlot Cabernet New Zealand 2 x 6 oc.

180 260 Plus VAT

3337 12 bottles of Mutu 2020 Hawke’s Bay Reserve 
Merlot Cabernet New Zealand 2 x 6 oc.

180 260 Plus VAT

3338 12 bottles of Mutu 2020 Hawke’s Bay Reserve 
Merlot Cabernet New Zealand 2 x 6 oc.

180 260 Plus VAT

3339 12 bottles of Mutu 2020 Hawke’s Bay Reserve 
Merlot Cabernet New Zealand 2 x 6 oc.

180 260 Plus VAT

3340 12 bottles of Mutu 2020 Hawke’s Bay Reserve 
Merlot Cabernet New Zealand 2 x 6 oc.

180 260 Plus VAT

3341 12 bottles of Diamandes de Uco 2020 Cabernet-
Franc, Valle de Uco, Mendoza Argentina, 2 x 6 oc. 

100 150 Plus VAT

3342 12 bottles of Diamandes de Uco 2020 Cabernet-
Franc, Valle de Uco, Mendoza Argentina, 2 x 6 oc. 

100 150 Plus VAT

3343 12 bottles of Diamandes de Uco 2020 Cabernet-
Franc, Valle de Uco, Mendoza Argentina, 2 x 6 oc. 

100 150 Plus VAT

3344 12 bottles of Diamandes de Uco 2020 Cabernet-
Franc, Valle de Uco, Mendoza Argentina, 2 x 6 oc. 

100 150 Plus VAT

3345 12 bottles of Diamandes de Uco 2020 Cabernet-
Franc, Valle de Uco, Mendoza Argentina, 2 x 6 oc. 

100 150 Plus VAT

3346 12 botles of Botteotto 2019 Cabernet Sauvignon 
IGP Molise, oc. 

120 180 Plus VAT

3347 12 botles of Botteotto 2019 Cabernet Sauvignon 
IGP Molise, oc. 

120 180 Plus VAT

3348 12 botles of Botteotto 2019 Cabernet Sauvignon 
IGP Molise, oc. 

120 180 Plus VAT

3349 12 botles of Botteotto 2019 Cabernet Sauvignon 
IGP Molise, oc. 

120 180 Plus VAT

3350 12 botles of Botteotto 2019 Cabernet Sauvignon 
IGP Molise, oc. 

120 180 Plus VAT

3351 12 bottles of Mutu 2021 Hawke's Bay Reserve 
Chardonnay New Zealand, 2 x 6 oc.

160 240 Plus VAT



3352 12 bottles of Mutu 2021 Hawke's Bay Reserve 
Chardonnay New Zealand, 2 x 6 oc.

160 240 Plus VAT

3353 12 bottles of Mutu 2021 Hawke's Bay Reserve 
Chardonnay New Zealand, 2 x 6 oc.

160 240 Plus VAT

3354 12 bottles of Mutu 2021 Hawke's Bay Reserve 
Chardonnay New Zealand, 2 x 6 oc.

160 240 Plus VAT

3355 12 bottles of Mutu 2021 Hawke's Bay Reserve 
Chardonnay New Zealand, 2 x 6 oc.

160 240 Plus VAT

3356 12 bottles of Mutu 2020 Hawke's Bay Reserve Syrah 
New Zealand, 2 x 6 oc.

180 260 Plus VAT

3357 12 bottles of Mutu 2020 Hawke's Bay Reserve Syrah 
New Zealand, 2 x 6 oc.

180 260 Plus VAT

3358 12 bottles of Mutu 2020 Hawke's Bay Reserve Syrah 
New Zealand, 2 x 6 oc.

180 260 Plus VAT

3359 12 bottles of Mutu 2020 Hawke's Bay Reserve Syrah 
New Zealand, 2 x 6 oc.

180 260 Plus VAT

3360 12 bottles of Mutu 2020 Hawke's Bay Reserve Syrah 
New Zealand, 2 x 6 oc.

180 260 Plus VAT

3361 12 bottles of Shed Five Thirty Estate 2022 Rose 
Hawke's Bay, 2 x 6 oc.

120 180 Plus VAT

3362 12 bottles of Shed Five Thirty Estate 2022 Rose 
Hawke's Bay, 2 x 6 oc.

120 180 Plus VAT

3363 12 bottles of Shed Five Thirty Estate 2022 Rose 
Hawke's Bay, 2 x 6 oc.

120 180 Plus VAT

3364 12 bottles of Shed Five Thirty Estate 2022 Rose 
Hawke's Bay, 2 x 6 oc.

120 180 Plus VAT

3365 12 bottles of Shed Five Thirty Estate 2022 Rose 
Hawke's Bay, 2 x 6 oc.

120 180 Plus VAT

3366 12 bottles of Shed Five Thirty Estate 2020 Reserve 
Merlot Malbec Cabernet Hawke's Bay, New 
Zealand, 2 x 6 oc.

180 240 Plus VAT

3367 12 bottles of Shed Five Thirty Estate 2020 Reserve 
Merlot Malbec Cabernet Hawke's Bay, New 
Zealand, 2 x 6 oc.

180 240 Plus VAT

3368 12 bottles of Shed Five Thirty Estate 2020 Reserve 
Merlot Malbec Cabernet Hawke's Bay, New 
Zealand, 2 x 6 oc.

180 240 Plus VAT

3369 12 bottles of Shed Five Thirty Estate 2020 Reserve 
Merlot Malbec Cabernet Hawke's Bay, New 
Zealand, 2 x 6 oc.

180 240 Plus VAT

3370 12 bottles of Shed Five Thirty Estate 2020 Reserve 
Merlot Malbec Cabernet Hawke's Bay, New 
Zealand, 2 x 6 oc.

180 240 Plus VAT

3371 24 bottles of Dominio de Eguren 2021 Protocolo 
Rosado/ Rose, Spain, 2 x 12 oc

100 150 Plus VAT

3372 15 bottles of Dominio de Eguren 2021 Protocolo 
Rosado/ Rose, Spain, 1 x 12 oc

60 100 Plus VAT



3373 24 bottles of Esteban Martin 2022 Garnacha Rose, 
4 x 6 oc.

100 150 Plus VAT

3374 24 bottles of Esteban Martin 2022 Garnacha Rose, 
4 x 6 oc.

100 150 Plus VAT

3375 24 bottles of Esteban Martin 2022 Garnacha Rose, 
4 x 6 oc.

100 150 Plus VAT

3376 24 bottles of Esteban Martin 2022 Garnacha Rose, 
4 x 6 oc.

100 150 Plus VAT

3377 24 bottles of Esteban Martin 2022 Garnacha Rose, 
4 x 6 oc.

100 150 Plus VAT

3378 12 bottles of Chateau Sansonnet 2013 Saint-
Emilion Grand Cru, 2 x 6 owc.

200 300 Plus VAT

3379 12 bottles of Chateau Sansonnet 2013 Saint-
Emilion Grand Cru, 2 x 6 owc.

200 300 Plus VAT

3380 12 bottles of Chateau Sansonnet 2013 Saint-
Emilion Grand Cru, 2 x 6 owc.

200 300 Plus VAT

3381 12 bottles of Chateau Sansonnet 2013 Saint-
Emilion Grand Cru, 2 x 6 owc.

200 300 Plus VAT

3382 12 bottles of Bladen 2021 Gewurtztraminer Tilly 
Vineyard Marlborough New Zealand, oc.

100 150 Plus VAT

3383 12 bottles of Bladen 2021 Gewurtztraminer Tilly 
Vineyard Marlborough New Zealand, oc.

100 150 Plus VAT

3384 24 bottles of Alcesti Isola dei Profumi 2022 Bianco. 
4 x 6 oc.

120 160 Plus VAT

3385 24 bottles of Alcesti Isola dei Profumi 2022 Bianco. 
4 x 6 oc.

120 160 Plus VAT

3386 24 bottles of Alcesti Isola dei Profumi 2022 Bianco. 
4 x 6 oc.

120 160 Plus VAT

3387 24 bottles of Alcesti Isola dei Profumi 2022 Bianco. 
4 x 6 oc.

120 160 Plus VAT

3388 24 bottles of Alcesti Isola dei Profumi 2022 Bianco. 
4 x 6 oc.

120 160 Plus VAT

3389 24 bottles of Chateau Canet Fleur de Charlotte 
2022 Viogner. 4 x 6 oc

120 160 Plus VAT

3390 24 bottles of Chateau Canet Fleur de Charlotte 
2022 Viogner. 4 x 6 oc

120 160 Plus VAT

3391 24 bottles of Chateau Canet Fleur de Charlotte 
2022 Viogner. 4 x 6 oc

120 160 Plus VAT

3392 24 bottles of Chateau Canet Fleur de Charlotte 
2022 Viogner. 4 x 6 oc

120 160 Plus VAT

3393 24 bottles of Chateau Canet Fleur de Charlotte 
2022 Viogner. 4 x 6 oc

120 160 Plus VAT

3394 12 bottles of Castello Sonnino Leone Rosso 2022, 
Toscana

100 140 Plus VAT

3395 12 bottles of Castello Sonnino Leone Rosso 2022, 
Toscana

100 140 Plus VAT

3396 12 bottles of Castello Sonnino Leone Rosso 2022, 
Toscana

100 140 Plus VAT



3397 12 bottles of Castello Sonnino Leone Rosso 2022, 
Toscana

100 140 Plus VAT

3398 12 bottles of Castello Sonnino Leone Rosso 2022, 
Toscana

100 140 Plus VAT

3399 24 bottles of Esteban Martin 12M 2019 Garnacha - 
Cabernet Sauvignon, Carinena, Spain. 4 x 6 oc.

140 200 Plus VAT

3400 24 bottles of Esteban Martin 12M 2019 Garnacha - 
Cabernet Sauvignon, Carinena, Spain. 4 x 6 oc.

140 200 Plus VAT

3401 24 bottles of Esteban Martin 12M 2019 Garnacha - 
Cabernet Sauvignon, Carinena, Spain. 4 x 6 oc.

140 200 Plus VAT

3402 24 bottles of Esteban Martin 12M 2019 Garnacha - 
Cabernet Sauvignon, Carinena, Spain. 4 x 6 oc.

140 200 Plus VAT

3403 24 bottles of Esteban Martin 12M 2019 Garnacha - 
Cabernet Sauvignon, Carinena, Spain. 4 x 6 oc.

140 200 Plus VAT

3404 24 bottles of Esteban Martin 2022 Garnacha - 
Syrah, Carinena, Spain. 4 x 6 oc.

120 160 Plus VAT

3405 24 bottles of Esteban Martin 2022 Garnacha - 
Syrah, Carinena, Spain. 4 x 6 oc.

120 160 Plus VAT

3406 24 bottles of Esteban Martin 2022 Garnacha - 
Syrah, Carinena, Spain. 4 x 6 oc.

120 160 Plus VAT

3407 24 bottles of Esteban Martin 2022 Garnacha - 
Syrah, Carinena, Spain. 4 x 6 oc.

120 160 Plus VAT

3408 24 bottles of Esteban Martin 2022 Garnacha - 
Syrah, Carinena, Spain. 4 x 6 oc.

120 160 Plus VAT

3409 12 bottles of Shed Five Thirty 2020 Syrah, Hawke's 
Bay, New Zealand. 2 x 6 oc.

100 160 Plus VAT

3410 12 bottles of Shed Five Thirty 2020 Syrah, Hawke's 
Bay, New Zealand. 2 x 6 oc.

100 160 Plus VAT

3411 12 bottles of Shed Five Thirty 2020 Syrah, Hawke's 
Bay, New Zealand. 2 x 6 oc.

100 160 Plus VAT

3412 12 bottles of Shed Five Thirty 2020 Syrah, Hawke's 
Bay, New Zealand. 2 x 6 oc.

100 160 Plus VAT

3413 12 bottles of Shed Five Thirty 2020 Syrah, Hawke's 
Bay, New Zealand. 2 x 6 oc.

100 160 Plus VAT

3414 12 bottles of Fromm 2023 Sauvignon Blanc, New 
Zealand. 2 x 6 oc.

120 160 Plus VAT

3415 12 bottles of Fromm 2023 Sauvignon Blanc, New 
Zealand. 2 x 6 oc.

120 160 Plus VAT

3416 12 bottles of Fromm 2023 Sauvignon Blanc, New 
Zealand. 2 x 6 oc.

120 160 Plus VAT

3417 12 bottles of Fromm 2023 Sauvignon Blanc, New 
Zealand. 2 x 6 oc.

120 160 Plus VAT

3418 12 bottles of Fromm 2023 Sauvignon Blanc, New 
Zealand. 2 x 6 oc.

120 160 Plus VAT

3419 24 bottles of Bladen 2022 Marlborough Sauvignon 
Blanc, New Zealand. 2 x 12 oc

160 240 Plus VAT

3420 24 bottles of Bladen 2022 Marlborough Sauvignon 
Blanc, New Zealand. 2 x 12 oc

160 240 Plus VAT



3421 24 bottles of Bladen 2022 Marlborough Sauvignon 
Blanc, New Zealand. 2 x 12 oc

160 240 Plus VAT

3422 24 bottles of Bladen 2022 Marlborough Sauvignon 
Blanc, New Zealand. 2 x 12 oc

160 240 Plus VAT

3423 24 bottles of Bladen 2022 Marlborough Sauvignon 
Blanc, New Zealand. 2 x 12 oc

160 240 Plus VAT

3424 12 bottles of Castello Sonnino Leone Rosso 2022, 
Toscana

100 140 Plus VAT

3425 12 bottles of Castello Sonnino Leone Rosso 2022, 
Toscana

100 140 Plus VAT

3426 12 bottles of Castello Sonnino Leone Rosso 2022, 
Toscana

100 140 Plus VAT

3427 12 bottles of Castello Sonnino Leone Rosso 2022, 
Toscana

100 140 Plus VAT

3428 12 bottles of Castello Sonnino Leone Rosso 2022, 
Toscana

100 140 Plus VAT

3432 12 bottles of Shed Five Thirty 2020 Syrah, Hawke's 
Bay, New Zealand. 2 x 6 oc.

100 160 Plus VAT

3433 12 bottles of Shed Five Thirty 2020 Syrah, Hawke's 
Bay, New Zealand. 2 x 6 oc.

100 160 Plus VAT

3434 12 bottles of Shed Five Thirty 2020 Syrah, Hawke's 
Bay, New Zealand. 2 x 6 oc.

100 160 Plus VAT

3435 12 bottles of Shed Five Thirty 2020 Syrah, Hawke's 
Bay, New Zealand. 2 x 6 oc.

100 160 Plus VAT

3436 12 bottles of Shed Five Thirty 2020 Syrah, Hawke's 
Bay, New Zealand. 2 x 6 oc.

100 160 Plus VAT

3437 12 bottles of Fromm 2023 Sauvignon Blanc, New 
Zealand. 2 x 6 oc.

120 160 Plus VAT

3438 12 bottles of Fromm 2023 Sauvignon Blanc, New 
Zealand. 2 x 6 oc.

120 160 Plus VAT

3439 12 bottles of Fromm 2023 Sauvignon Blanc, New 
Zealand. 2 x 6 oc.

120 160 Plus VAT

3440 12 bottles of Fromm 2023 Sauvignon Blanc, New 
Zealand. 2 x 6 oc.

120 160 Plus VAT

3441 12 bottles of Fromm 2023 Sauvignon Blanc, New 
Zealand. 2 x 6 oc.

120 160 Plus VAT

3442 24 bottles of Casa Girelli, Canaletto Rosso, NV, 
Italy. 4 x 6 oc.

100 140 Plus VAT

3443 24 bottles of Casa Girelli, Canaletto Rosso, NV, 
Italy. 4 x 6 oc.

100 140 Plus VAT

3444 12 bottles of Casa Girelli, Canaletto Rosso, NV, 
Italy. 2 x 6 oc.

50 70 Plus VAT

3447 24 bottles of Casa Girelli, Canaletto Rosato, NV, 
Italy. 4 x 6 oc.

100 140 Plus VAT

3448 24 bottles of Casa Girelli, Canaletto Rosato, NV, 
Italy. 4 x 6 oc.

100 140 Plus VAT

3449 24 bottles of Casa Girelli, Canaletto Rosato, NV, 
Italy. 4 x 6 oc.

100 140 Plus VAT



3450 24 bottles of Casa Girelli, Canaletto Rosato, NV, 
Italy. 4 x 6 oc.

100 140 Plus VAT

3451 24 bottles of Casa Girelli, Canaletto Rosato, NV, 
Italy. 4 x 6 oc.

100 140 Plus VAT

3452 24 bottles of Casa Girelli, Canaletto Bianco, NV, 
Italy. 4 x 6 oc.

100 140 Plus VAT

3453 24 bottles of Casa Girelli, Canaletto Bianco, NV, 
Italy. 4 x 6 oc.

100 140 Plus VAT

3454 24 bottles of Casa Girelli, Canaletto Bianco, NV, 
Italy. 4 x 6 oc.

100 140 Plus VAT

3455 24 bottles of Casa Girelli, Canaletto Bianco, NV, 
Italy. 4 x 6 oc.

100 140 Plus VAT

3456 24 bottles of Casa Girelli, Canaletto Bianco, NV, 
Italy. 4 x 6 oc.

100 140 Plus VAT

3457 24 bottles of Moana Park Estate 2022 Sauvignon 
Blanc, Marlborough, New Zealand. 2 x 12 oc.

200 260 Plus VAT

3458 24 bottles of Moana Park Estate 2022 Sauvignon 
Blanc, Marlborough, New Zealand. 2 x 12 oc.

200 260 Plus VAT

3459 24 bottles of Moana Park Estate 2022 Sauvignon 
Blanc, Marlborough, New Zealand. 2 x 12 oc.

200 260 Plus VAT

3460 24 bottles of Moana Park Estate 2022 Sauvignon 
Blanc, Marlborough, New Zealand. 2 x 12 oc.

200 260 Plus VAT

3461 24 bottles of Moana Park Estate 2022 Sauvignon 
Blanc, Marlborough, New Zealand. 2 x 12 oc.

200 260 Plus VAT

3480 12 bottles of Bladen 2021 Gewurtztraminer Tilly 
Vineyard Marlborough New Zealand, oc.

100 150 Plus VAT

3481 12 bottles of Bladen 2021 Gewurtztraminer Tilly 
Vineyard Marlborough New Zealand, oc.

100 150 Plus VAT

3482 12 bottles of Bladen 2021 Gewurtztraminer Tilly 
Vineyard Marlborough New Zealand, oc.

100 150 Plus VAT

3483 12 bottles of Bladen 2021 Gewurtztraminer Tilly 
Vineyard Marlborough New Zealand, oc.

100 150 Plus VAT

3484 12 bottles of Bladen 2021 Gewurtztraminer Tilly 
Vineyard Marlborough New Zealand, oc.

100 150 Plus VAT

3485 12 bottles of Diamandes 2021 Chardonnay Perlita, 
Vale de Uco Mendoza Argentina, 2 x 6 oc. 

100 150 Plus VAT

3486 12 bottles of Diamandes 2021 Chardonnay Perlita, 
Vale de Uco Mendoza Argentina, 2 x 6 oc. 

100 150 Plus VAT

3487 12 bottles of Diamandes 2021 Chardonnay Perlita, 
Vale de Uco Mendoza Argentina, 2 x 6 oc. 

100 150 Plus VAT

3488 12 bottles of Diamandes 2021 Chardonnay Perlita, 
Vale de Uco Mendoza Argentina, 2 x 6 oc. 

100 150 Plus VAT

3489 12 bottles of Diamandes 2021 Chardonnay Perlita, 
Vale de Uco Mendoza Argentina, 2 x 6 oc. 

100 150 Plus VAT

3490 24 half bottles of Bercher Burkheimer 2017 
Spatburgunder, Baden Germany 2 x 12 oc. 

180 240 Plus VAT

3491 24 half bottles of Bercher Burkheimer 2017 
Spatburgunder, Baden Germany 2 x 12 oc. 

180 240 Plus VAT



3492 24 half bottles of Bercher Burkheimer 2017 
Spatburgunder, Baden Germany 2 x 12 oc. 

180 240 Plus VAT

3493 24 half bottles of Bercher Burkheimer 2017 
Spatburgunder, Baden Germany 2 x 12 oc. 

180 240 Plus VAT

3494 12 bottles of Diamandes 2021 Chardonnay Perlita, 
Vale de Uco Mendoza Argentina, 2 x 6 oc. 

100 150 Plus VAT

3495 12 bottles of Diamandes 2021 Chardonnay Perlita, 
Vale de Uco Mendoza Argentina, 2 x 6 oc. 

100 150 Plus VAT

3496 12 bottles of Diamandes 2021 Chardonnay Perlita, 
Vale de Uco Mendoza Argentina, 2 x 6 oc. 

100 150 Plus VAT

3497 12 bottles of Diamandes 2021 Chardonnay Perlita, 
Vale de Uco Mendoza Argentina, 2 x 6 oc. 

100 150 Plus VAT

3498 12 bottles of Diamandes 2021 Chardonnay Perlita, 
Vale de Uco Mendoza Argentina, 2 x 6 oc. 

100 150 Plus VAT

3519 12 bottles of Chateau Sansonnet 2013 Saint-
Emilion Grand Cru, 2 x 6 owc.

200 300 Plus VAT

3520 12 bottles of Chateau Sansonnet 2013 Saint-
Emilion Grand Cru, 2 x 6 owc.

200 300 Plus VAT

3521 12 bottles of Chateau Sansonnet 2013 Saint-
Emilion Grand Cru, 2 x 6 owc.

200 300 Plus VAT

3522 12 bottles of Chateau Sansonnet 2013 Saint-
Emilion Grand Cru, 2 x 6 owc.

200 300 Plus VAT

3523 12 bottles of Chateau Sansonnet 2013 Saint-
Emilion Grand Cru, 2 x 6 owc.

200 300 Plus VAT

3524 12 bottles of Chateau Sansonnet 2013 Saint-
Emilion Grand Cru, 2 x 6 owc.

200 300 Plus VAT

3525 12 bottles of Bladen 2021 Gewurtztraminer Tilly 
Vineyard Marlborough New Zealand, oc.

100 150 Plus VAT

3526 12 bottles of Bladen 2021 Gewurtztraminer Tilly 
Vineyard Marlborough New Zealand, oc.

100 150 Plus VAT

3527 12 bottles of Bladen 2021 Gewurtztraminer Tilly 
Vineyard Marlborough New Zealand, oc.

100 150 Plus VAT


